	Тест по теме: «Обыкновенные дроби»  (5 класс).

ВАРИАНТ 1.

ЧАСТЬ А

А1. Вычислите  84 : 28

                                 ∙ 18

                                + 46

                                 : 20

                                   ∙ 3

                                     ?

1) 150;  2) 15;  3) 12;  4) 18.

А2. Найдите по формуле S = Vt  путь S, если  V = 80 км/ч  и  t = 6 ч.

1) 48;  2) 420;  3) 480;  4) 45.

А3. Сравните  
[image: image1.wmf]11

8

  и  0.

1) первое больше второго;  2) первое меньше второго;

3) равны;         4) не знаю.

А4. Выполните сложение  
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 + 
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.

      1) 
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;  2) 
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;  3) 
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;  4) 
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А5. Выделите целую часть из дроби  
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.

1) 5 : 4;  2) 1
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;  3) 1
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;  4) 2
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ЧАСТЬ В

В1. Решите уравнение  
[image: image12.wmf]40
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 - t = 
[image: image13.wmf]40
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.

В2. Ширина прямоугольного участка земли 440 м, а длина на 60 м больше его ширины. Найдите площадь участка и выразите ее в гектарах.

В3. Вычислите  8
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 - 4
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В4. Длина куска провода 12 м. Во время ремонта израсходовали  
[image: image16.wmf]4
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 этого куска. Сколько метров провода осталось?

В5. Отремонтировали 80 тракторов, что составляет  
[image: image17.wmf]8

5

 всех тракторов. Сколько всех тракторов?

ЧАСТЬ С

С1. Решите уравнение

                (x - 1
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) + 3
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	Тест по теме: «Обыкновенные дроби»  (5 класс).

ВАРИАНТ 2.

ЧАСТЬ А

А1. Вычислите  96 : 3

                              + 28

                                 : 4

                                 ∙ 5

                               : 25

                                   ?

1) 4;  2) 2;  3) 3;  4) 5.

А2. Найдите по формуле S = Vt  время t, если  S = 240 км  и  V = 60 км/ч.

1) 4;  2) 14400;  3) 40;  4) 1440.

А3. Сравните  
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  и  
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1) первое меньше второго; 2) первое больше второго;  

3) равны;  4) не знаю.

А4. Выполните вычитание  
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      1) 
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;  2) 
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;  3) 
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;  4) 
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А5. Выделите целую часть из дроби  
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1) 2
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;  2) 3
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;  3) 2
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;  4) 2
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ЧАСТЬ В

В1. Решите уравнение  x + 
[image: image34.wmf]31
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В2. Длина прямоугольника 720 м, а ширина на 80 м меньше его длины. Найдите площадь прямоугольника и выразите ее в гектарах.

В3. Вычислите  8
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В4. Надо отремонтировать 210 км дороги. В первую неделю отремонтировали  
[image: image38.wmf]7
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 дороги. Сколько километров дороги осталось отремонтировать?

В5. Учитель проверил 18 тетрадей, что составляет  
[image: image39.wmf]5

2

 всех тетрадей. Сколько всего тетрадей?

ЧАСТЬ С

С1. Решите уравнение

(3
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 + y) - 4
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